CESOP Inquérito Politico de janeiro 2022

Bom dia/tarde/noite. Chamo-me e estou a ligar-lhe da parte do Centro de Sondagens da Universidade
Catélica. Estamos a fazer um inquérito sobre questdes da atualidade politica. E um questionario que demorara
cerca de 5 a 7 minutos e as suas respostas sdo muitissimo importantes para podermos ter um bom retrato da
populacdo portuguesa. O seu numero de telefone foi gerado aleatoriamente. Todas as respostas sao anénimas
e serdo analisadas em conjunto apenas para fins estatisticos.

P1. E maior de idade, tem direito de voto em Eleigbes Legislativas em Portugal e aceita participar?
Sim
N&o. TERMINA (assinala se menor, se ndo tem direito de voto, se recusa)

OO0

P2. Para comecar, algumas perguntas de caracterizacdo. Pode dizer-me a sua idade? LI anos
P3. Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR):

D Masculino D Feminino

o
b

Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?

Nao completou 3° ciclo (9° ano de escolaridade)

Completou 3° ciclo (9° ano de escolaridade)

Completou ensino secundario (12° ano)

Completou ensino superior (bacharelato, licenciatura, mestrado ou doutoramento)
Ns/Nr

OoOOoOoo

"
(62}

. Qual o seu concelho de residéncia?

O

LISTA de concelhos

P6. Qual o concelho onde exerce o seu direito de voto?

O 0 mesmo da residéncia.

O outro? ~ LISTA de concelhos

P7. Das seguintes frases que Ihe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relagdo as
proximas eleicGes legislativas (para a Assembleia da Republica) no dia 30 de janeiro? (LER OPCOES)

O De certeza que néo vai votar = PASSA A P14

[ Nao tenciona ir votar = PASSA A P14

[ Nzo sabe se vai votar

O em principio vai votar

[0 De certeza que vai votar

O Recusa responder = PASSA A P14
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P8. Se as elei¢cdes fossem hoje em que partido votaria? (NAO LER OPCOES)

O B.E. (Bloco de Esquerda) = PASSA A P12
O cos-pp = PASSA A P12
O cbu (Partido Comunista, PCP / Verdes) = PASSA A P12
O cHEGA = PASSA A P12
O 1L (iniciativa Liberal) = PASSA A P12
O L (Livre) = PASSA A P12
[0 PAN (Pessoas-Animais-Natureza) = PASSA A P12
O ps (Partido Socialista) = PASSA A P12
O PPD/PSD (Partido Social Democrata) = PASSA A P12
O outro partido. Qual? = PASSA A P12
0 votava em branco / nulo

O Nao sabe

[0 Recusa responder = PASSA A P10

P9. Apesar de neste momento ndo haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode dizer-nos em que
partido se sentiria mais inclinado a votar? (NAO LER OPCOES)

O Bloco de Esquerda = PASSA A P12
O cos-pp = PASSA A P12
O cbu (Pcp / Verdes) = PASSA A P12
O cHecA = PASSA A P12
O 1L (iniciativa Liberal) = PASSA A P12
O L (Livre) = PASSA A P12
O paN = PASSA A P12
O ps = PASSA A P12
O psp = PASSA A P12
O outro partido. Qual? = PASSA A P12
O votava em branco/nulo

O Nao sabe

[0 Recusa responder

P10. Pode dizer-me em que partidos pondera poder votar nas proximas eleicdes? (NAO LER OPCOES;
MULTIPLA)

O sE. (Bloco de Esquerda)

O cps-pp

O cou (Partido Comunista, PCP / Verdes)
OO cHEGA

O I (iciativa Liberal)

O L (Livre)

O paN (Pessoas-Animais-Natureza)
O ps (Partido Socialista)

O psp (Partido Social Democrata)
O outro. Qual?

O Em nenhum

O Em todos

0 N3o sabe

O Rrecusa responder
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P11. Pode dizer-me em que partidos ndo votara de certeza? (RESPOSTA MULTIPLA)

O Bloco de Esquerda = PASSA A P14
O cps-pp = PASSA A P14
O cbu (Pcp / Verdes) = PASSA A P14
0 cHEGA = PASSA A P14
O 1L (iniciativa Liberal) = PASSA A P14
O pAN = PASSA A P14
O ps = PASSA A P14
O psp = PASSA A P14
[ outro partido. Qual? = PASSA A P14
[J Nao sabe = PASSA A P14
O Recusa responder = PASSA A P14
P12. H& algum outro partido no qual ainda pondere a possibilidade de votar nestas elei¢des?
O sim

O Nao

O w~ao sabe

O Recusa responder

P13. Qual ou quais? (RESPOSTA MULTIPLA)

O BE. (Bloco de Esquerda)

O cps-pp

O cou (Partido Comunista, PCP / Verdes)
CHEGA

IL (Iniciativa Liberal)

L (Livre)

PAN (Pessoas-Animais-Natureza)

PS (Partido Socialista)

PSD (Partido Social Democrata)

Outro. Qual?

Ndo sabe

OO0O0O0O00000

O Recusa responder

P14. Independentemente das suas preferéncias partidarias, entre Antonio Costa e Rui Rio quem seria melhor
Primeiro-ministro?

D Antonio Costa
O Rui Rio
O ~Nove

P15. Independentemente das suas preferéncias, qual é que acha que vai ser o partido mais votado nas proximas
eleigOes legislativas? (NAO LER OPCOES)

O sE. (Bloco de Esquerda)

O cps-pp

O cou (Partido Comunista, PCP / Verdes)
O cHEGA

O 1L (niciativa Liberal)

O L (Livre)

O paN (Pessoas-Animais-Natureza)

O ps (Partido Socialista)

O psp (Partido Social Democrata)
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O outro. Qual?
O wNao sabe

O Rrecusa responder

P16. Em relacdo as Ultimas eleicdes legislativas (para a Assembleia da Republica), que foram em outubro de
2019, pode dizer-me se: (LER OPCOEYS)

O votou

[J Nao votou porque nio estava recenseado = PASSA A P18
[0 Nao votou porque nio pode = PASSA A P18
[0 Nao votou porque nio quis = PASSA A P18
O Nao sabe > PASSA A P18
O Nao responde = PASSA A P18

P17. Em que partido votou? (NAO LER OPCOES)

Bloco de Esquerda (B.E.)

CDS-Partido Popular

CDU - Coligagdo Democratica Unitaria (PCP/PEV)
CHEGA

Iniciativa Liberal

LIVRE

PAN (Pessoas — Animais — Natureza)

PS - Partido Socialista

PSD — Partido Social Democrata

Outro. Qual?
Votou em branco / nulo
O Nao sabe / Nao se lembra
O ~ao responde

OO0O00O00O0000000

P18. Em relacdo as ultimas elei¢des presidenciais, que foram em janeiro de 2021, pode dizer-me se: (LER
OPCOES)

O votou

0 Nao votou porque ndo estava recenseado = PASSA A P20
0 Nao votou porque nio pode = PASSA A P20
O Nio votou porque néo quis = PASSA A P20
O Nao sabe = PASSA A P20
O ~ao responde = PASSA A P20

P19. Em que candidato votou? (NAO LER OPCOES)

O Marcelo Rebelo de Sousa
O Ana Gomes

André Ventura

Jodo Ferreira

Marisa Matias

Tiago Mayan Gongalves
Vitorino Silva

Votou em branco / nulo

Nao sabe / Ndo se lembra

OO0O0O000O0000

Ndo responde
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P20. Em relagdo as ultimas elei¢bes autarquicas, que foram em setembro de 2021, pode dizer-me se: (LER

OPCOES)

O votou

0 Nao votou porque ndo estava recenseado
0 Nao votou porque ndo pdde

O Nao votou porque ndo quis

O Nao sabe

O ~ao responde

P21. Quando é que decidiu néo votar?

O No dia das eleigdes

O Na semana antes das eleicdes

O Nos altimos 15 dias antes das elei¢des
O Antes disso

O Nao sabe / Nio se lembra

O ~ao responde

P22. Quando é que decidiu em quem votar?

O No dia das eleigoes

O Na semana antes das eleigdes

O Nos ultimos 15 dias antes das eleicdes
O Antes disso

O Nao sabe / Nio se lembra

O ~ao responde

P23. Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos?

Sem rendimento

Até 500 euros

Entre 501 e 1000 euros
Entre 1001 e 2500 euros
Entre 2501 e 3500 euros
Entre 3501 e 5000 euros
Acima de 5000 euros

Ndo sabe / Nao responde

OO00O00000

Muito obrigado pela sua participacdo. Os resultados deste estudo serdo divulgados nos proximos dias na
RTP, na Antena 1 e no Publico, mas se precisar de alguma informacdo ou esclarecimento adicional, nao

= PASSA A P22
= PASSA A P23
= PASSA A P23

= PASSA A P23
= PASSA A P23

= PASSA A P23
= PASSA A P23
= PASSA A P23
= PASSA A P23
= PASSA A P23
= PASSA A P23

hesite em contactar o CESOP através do email cesop@ucp.pt.

INQUERITO POLITICO DE JAN 2022



